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Bedekovčina, 10.7.2024.


Bilješke uz financijsko izvješće za razdoblje od 1.1. do 30.6.2024.			



KONTO 671 PRIHODI IZ NADLEŽNOG PRORAČUNA ZA 
         FINANCIRANJE RASHODA POSLOVANJA                     214.281,49
		-decentralizacija                                    197.183,58
			- decentralizacija škola  139.418,49
			- decentralizacija dom     57.765,09
- refundacija troškova – natjecanja            1.159,33
- pomoćnici u nastavi                                   9.576,81
- Školska shema                                           3.752,72
- sredstva za e-tehničara		                 891,52
- ostali projekti                                              1.717,53

Na kontu 6361 Tekuće pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan prihodi su veći u odnosu na isto razdoblje 2023. godine zbog povećanja prihoda za plaće i ostale rashode za zaposlene.
Na kontu 6381 Tekuće pomoći temeljem prijenosa EU sredstava evidentirano je smanjenje  prihoda u odnosu na isto razdoblje prošle godine, a nastalo je zbog toga jer su sredstva za projekte koji se provode uplaćena većim dijelom u prethodnim godinama, a u prošloj godini su većim dijelom realizirani i rashodi. U skladu s navedenim bilježimo i značajno smanjenje na stavkama troškova službenih putovanja, naknada troškova osobama izvan radnog odnosa (učenici na praksi u inozemstvu), službene radne i zaštitne odjeće i obuće, premija osiguranja i reprezentacije.
Na kontu 6414 Prihodi od zateznih kamata evidentirani su prihodi od kamata po naplati potraživanja za smještaj i prehranu u učeničkom domu putem ovrhe. 
Na kontu 6422 Prihodi od zakupa i iznajmljivanja imovine u 2024. godini nema prihoda zbog nenaplaćenog potraživanja za zakup, dok je u istom razdoblju 2023. godine dio potraživanja naplaćen.
[bookmark: _GoBack]Prihodi na kontu 6526 Ostali nespomenuti prihodi, koji se odnose na uplate za smještaj u učeničkom domu, veći su u odnosu na isto razdoblje prošle godine zbog većeg broja smještenih učenika i bolje naplate potraživanja.
Iznos na kontu 6614 Prihodi od prodaje proizvoda i robe odnosi se na prihode od prodaje proizvoda praktične nastave te bilježimo povećanje u odnosu na prethodnu godinu. 
Na kontu 6615 Prihodi od pruženih usluga iznos prihoda manji je u odnosu na prošlu godinu zbog naplate potraživanja za uslugu izrade standarda strukovnog dijela kvalifikacije na projektu „Modernizacija sustava strukovnog obrazovanja i osposobljavanja“ u 2023. godini.
Iznos na kontu 6711 Prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje rashoda poslovanja veći je u odnosu na isto razdoblje prošle godine jer su ovogodišnji zahtjevi za decentralizirana sredstva veći u skladu s povećanim iznosom decentraliziranih sredstava za 2024. godinu od strane Županije.
Ostali prihodi na kontu 683, na kojima bilježimo povećanje u odnosu na prethodnu godinu, odnose se na uplatu Županijskog školskog športskog saveza za troškove natjecanja.

Zbog rasta plaća povećani su rashodi za plaće i doprinose na plaće i ostali rashodi za zaposlene.
Povećanje na kontu 3213 Stručno usavršavanje zaposlenika odnosi se na realizaciju stručnih usavršavanja po projektima. U prethodnim godinama veći dio troškova po projektima odnosio se na službena putovanja, naknade troškova učenicima na praktičnoj nastavi u inozemstvu, premije osiguranja, reprezentaciju i sl.  
Značajno povećanje bilježimo i na kontu 3231 Usluge telefona, pošte i prijevoza zbog troškova prijevoza za učenika s teškoćama koje financira Ministarstvo znanosti i obrazovanja. U prvoj polovici prošle godine navedenih troškova nije bilo.
Povećanje na kontu 3237 Intelektualne i osobne usluge odnosi se na povećanje rashoda za plaće vanjskih suradnika.
Na kontima 3295 Pristojbe i naknade, 3296 Troškovi sudskih postupaka i 3433 Zatezne kamate evidentirano je odstupanje u odnosu na prethodnu godinu zbog toga jer u 2024. godini nije bilo isplata razlika plaća po presudama za povećanje osnovice.
Iznos na kontu 3812 Tekuće donacije u naravi odnosi se na kupnju menstrualnih higijenskih potrepština.
Rashodi za nabavu nefinancijske imovine manji su od istog razdoblja u 2023. na kontu građevinskih objekata zbog realizacije projekta poljoprivrednog učilišta u 2023. godini, dok su rashodi za nabavu opreme veći jer je u 2024. godini nabavljena oprema po projektu „Pokretom do zdravlja“ u učeničkom domu.

Na dan 30.6.2024. stanje obveza iznosi 46.472,03 EUR. Ukupan iznos odnosi se na obveze za rashode poslovanja s dospijećem nakon 30.6.2024. 
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