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Predmet: Obavijest o rezultatima natječaja 


[bookmark: _Hlk168382443]        Obavještavamo Vas da je prema natječajima za radna mjesta, Nastavnik/ica matematike - VSS, 1 izvršitelj/ica na određeno nepuno radno vrijeme, 23 sati tjedno, povećan opseg poslova, Nastavnik/ica fizike - VSS, 1 izvršitelj/ica na određeno nepuno radno vrijeme, 20 sati tjedno, zamjena za dopust zbog njege djeteta, Nastavnik/ica fizike - VSS, 1 izvršitelj/ica na određeno nepuno radno vrijeme, 3,6 sati tjedno, povećan opseg poslova, Nastavnik/ica hrvatskog jezika - VSS, 1 izvršitelj/ica na određeno nepuno radno vrijeme, 30 sati tjedno, povećan opseg poslova, Stručni suradnik – knjižničar - VSS, 1 izvršitelj/ica na određeno puno radno vrijeme, 40 sati tjedno, zamjena za bolovanje, Nastavnik/ica stručnih predmeta u graditeljstvu VSS, 1 izvršitelj/ica na određeno nepuno radno vrijeme, 27 sati tjedno, povećan opseg poslova, Strukovni učitelj/soboslikar-SSS 1 izvršitelj/ica na neodređeno nepuno radno vrijeme, 35 sati tjedno, objavljenih dana 26. 9. 2024. godine,  na mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Srednje škole Bedekovčina, http://ss-bedekovcina.skole.hr/natje_aji_za_radna_mjesta u rubrici pod nazivom „NATJEČAJ ZA RADNA MJESTA“, zasnovani radni odnos s kandidatima:
Nastavnik stručnih predmeta u graditeljstvu na određeno, nepuno radno vrijeme 27 sati tjedno, povećan opseg poslova, -  Silvije Novosel.
[bookmark: _Hlk180586256]Nastavnik matematike na određeno, nepuno radno vrijeme, 23 sati tjedno, povećan opseg poslova, Karla Ban.
Nastavnik fizike na određeno, nepuno radno vrijeme 20 sati tjedno, zamjena za dopust zbog njege djeteta i Nastavnik fizike na određeno, nepuno radno vrijeme 3,6 sati tjedno, povećan opseg poslova - Nikola Gredičak.
Nastavnik hrvatskog jezika na određeno, nepuno radno vrijeme, 30 sati tjedno, povećan opseg poslova - Katarina Cukovečki.
Stručni suradnik-knjižničar na određeno, puno radno vrijeme, 40 sati tjedno, zamjena za bolovanje,- Dorotea Bolšec.
Strukovni učitelj/soboslikar na neodređeno, nepuno radno vrijeme 35 sati tjedno - Miroslav Čorko.
[bookmark: _GoBack]Pomoćnik u nastavi za učenike s teškoćama u razvoju tijekom nastavne godine 2024./2025. na određeno, nepuno radno vrijeme, 30 sati tjedno, 2 izvršitelja, -Mirjana Vukić Tuba i Lidija Curman.
                 Obavijest o rezultatima natječaja objavljena je dana 31. 10. 2024. na  mrežnoj stranici Srednje škole Bedekovčina, http://ss-bedekovcina.skole.hr/natje_aji_za_radna_mjesta u rubrici pod nazivom „NATJEČAJ ZA RADNA MJESTA“.
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