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OBAVIJEST KANDIDATIMA UČESNICIMA NATJEČAJA O REZULTATIMA NATJEČAJA ZA RADNA MJESTA NASTAVNIK/ICA SOCIOLOGIJE, NASTAVNIK/ICA STRUČNIH PREDMETA U POLJOPRIVREDI, NASTAVNIK/ICA LATINSKOG JEZIKA 

Povodom natječaja za radna mjesta nastavnik/ica sociologije, nastavnik/ica stručnih predmeta u poljoprivredi, nastavnik/ica latinskog jezika objavljenih dana 24. kolovoza 2021.  godine na web stranici i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje  i Srednje škole Bedekovčina, obavještavamo Vas sljedeće:

	Nakon provedenog testiranja te nakon dobivene prethodne suglasnosti Školskog odbora 23. rujna 2021. godine, izabrani su sljedeći kandidat:

Mateja Celenko, magistra sociologije i magistra pedagogije, za poslove nastavnice sociologije, neodređeno nepuno radno vrijeme, 1,9 sati tjedno.
Tomica Gulija, mag.ing.vinarstva, voćarstva i vinogradarstva., na radnom mjestu nastavnika stručnih predmeta u poljoprivredi na određeno puno radno vrijeme, do 31.08.2022. godine.
Filip Agnić, mag.ing.agroekologije, na radnom mjestu nastavnika stručnih predmeta u poljoprivredi na određeno nepuno radno vrijeme, 31 sat tjedno do 31.08.2022. godine.
Josip Gmižić, mag.inž.biljnih znanosti, na radnom mjestu nastavnika stručnih predmeta u poljoprivredi na određeno nepuno radno vrijeme, 3,6 sati tjedno, zamjena za rodiljni/roditeljski dopust.
Monika Kunštek, magistra edukacije latinskog jezika, na radnom mjestu nastavnice latinskog jezika, na određeno nepuno radno vrijeme, 14,5 sati tjedno, zamjena za bolovanje te rodiljni/roditeljski dopust.
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