SREDNJA ŠKOLA BEDEKOVČINA
Ljudevita Gaja 1, Bedekovčina
Bedekovčina, 30. 10. 2024.

KLASA: 007-03/24-02/02
[bookmark: _GoBack]URBROJ: 2140-86-24-20

Z AP I S N I K
s 47. sjednice Školskog odbora održane dana, 30. 10. 2024. u 19:00
Prisutni: Daniela Usmiani, predsjednica, Daniel Borovčak, Elvira Belošević, Đurđica Rožić, Gordana Janđel i Mišel Mrkoci.
Nenazočni: Jasminka Krepelnik.
Osim članova Školskog odbora sjednici je prisustvovala ravnateljica škole Vera Hrvoj.
Zapisničarka: Valentina Đurđević, tajnica.
Sjednicu otvara predsjednica Školskog odbora Daniela Usmiani, pozdravlja nazočne, utvrđuje kvorum i čita dnevni red s Poziva na sjednicu:
D N E V N I  R E D:
1. Verifikacija zapisnika s 46. sjednice Školskog odbora 
2. Davanje prethodne suglasnosti za zapošljavanje po provedenom natječaju: 
[bookmark: _Hlk168382443]- Nastavnik/ica matematike - VSS, 1 izvršitelj/ica na određeno nepuno radno vrijeme, 23 sati tjedno, povećan opseg poslova, 
- Nastavnik/ica fizike - VSS, 1 izvršitelj/ica na određeno nepuno radno vrijeme, 20 sati tjedno, zamjena za dopust zbog njege djeteta, 
- Nastavnik/ica fizike - VSS, 1 izvršitelj/ica na određeno nepuno radno vrijeme, 3,6 sati tjedno, povećan opseg poslova, 
- Nastavnik/ica hrvatskog jezika - VSS, 1 izvršitelj/ica na određeno nepuno radno vrijeme, 30 sati tjedno, povećan opseg poslova, 
- Stručni suradnik – knjižničar - VSS, 1 izvršitelj/ica na određeno puno radno vrijeme, 40 sati tjedno, zamjena za bolovanje, 
- Nastavnik/ica stručnih predmeta u graditeljstvu VSS, 1 izvršitelj/ica na određeno nepuno radno vrijeme, 27 sati tjedno, povećan opseg poslova, 
- Strukovni učitelj/soboslikar-SSS 1 izvršitelj/ica na neodređeno nepuno radno vrijeme, 35 sati tjedno,
- Pomoćnik/ice u nastavi- SSS, 2 izvršitelja/ice na određeno nepuno radno vrijeme, 30 sati tjedno
        3. Razno
Dnevni red jednoglasno je usvojen.
Ad.1.) Zapisnik s 46. sjednice Školskog odbora jednoglasno je usvojen.
Ad.2.) Vera Hrvoj, ravnateljica, upoznaje članove Školskog odbora o provedenom natječaju za popunjavanje slobodnih radnih mjesta u Srednjoj školi Bedekovčina, objavljenog dana 26. 9. 2024.
Utvrđuje se da na natječaje za radna mjesta Nastavnik/ica stručnih predmeta u strojarstvu-VSS, 1 izvršitelj/ica na određeno puno radno vrijeme, 40 sati tjedno, zamjena za rodiljni i roditeljski dopust, Nastavnik/ica elektronike - VSS, 1 izvršitelj/ica na određeno nepuno radno vrijeme, 3,6 sati tjedno, povećan opseg poslova, Strukovni učitelj/tesar - SSS, 1 izvršitelj/ica na određeno puno radno vrijeme, 40 sati tjedno, povećan opseg poslova, Nastavnik/ica stručnih predmeta u strojarstvu - VSS, 1 izvršitelj/ica na određeno nepuno radno vrijeme, 13 sati tjedno, povećan opseg poslova, Nastavnik/ica elektrotehnike i regulacije - VSS, 1 izvršitelj/ica na određeno nepuno radno vrijeme, 3,6 sati tjedno, povećan opseg poslova, Nastavnik/ica biologije - VSS, 1 izvršitelj/ica na određeno nepuno radno vrijeme, 9 sati tjedno, povećan opseg poslova, nije pristigla niti jedna molba.
Na natječaj za radno mjesto Nastavnik/ica stručnih predmeta u zdravstvu, određeno nepuno radno vrijeme, 26 sati tjedno, zamjena i za Nastavnika/icu stručnih predmeta u zdravstvu, neodređeno nepuno radno vrijeme, 20 sati tjedno, pristigla je jedna molba, međutim ne odgovaraju stručni uvjeti tako da kandidat nije pozvan u daljnji postupak.
Na natječaj za radno mjesto Nastavnik/ica stručnih predmeta u graditeljstvu, određeno puno radno vrijeme, povećan opseg poslova, pristigla je jedna molba koja je pravodobna i potpuna. Kandidat se poziva na testiranje, međutim ne zadovoljava stoga nema pravo pristupiti daljnjem natječajnom postupku.
Za radno mjesto Nastavnika/ice matematike, na određeno nepuno radno vrijeme, 23 sati tjedno, povećan opseg poslova, pristigla je jedna molba koja je pravodobna i potpuna. Kandidatkinja se poziva na testiranje, te zadovoljava na testiranju. Ravnateljica predlaže Školskom odboru Karlu Ban za zapošljavanje na navedeno radno mjesto.
Za radno mjesto Nastavnika/ice fizike, određeno nepuno radnom vrijeme, 20 sati tjedno, zamjena za dopust zbog njege djeteta, te za Nastavnika/icu fizike, određeno nepuno radno vrijeme, 3,6 sati tjedno, su pristigle dvije pravodobne i potpune molbe. Kandidati se pozivaju na testiranje, međutim odazvao se samo jedan kandidat. Kandidat koji se odazvao testiranju, zadovoljava. Ravnateljica predlaže Školskom odboru Nikolu Gredičaka za zapošljavanje na navedeno radno mjesto.
Za radno mjesto Nastavnika/ice hrvatskog jezika, određeno nepuno radno vrijeme, 30 sati tjedno, povećan opseg poslova, pristiglo je šest molbi od kojih je 5 pravodobnih i potpunih, a jedna nije potpuna. Kandidati se pozivaju na testiranje, međutim odazvale su se samo dvije kandidatkinje, od kojih jedna zadovoljava. Ravnateljica predlaže Školskom odboru Katarinu Cukovečki za zapošljavanje na navedeno radno mjesto.
Za radno mjesto Stručnog suradnika/ice knjižničara, određeno puno radno vrijeme, zamjena za bolovanje, pristiglo je sedam molbi od kojih je 6 pravodobno i potpuno. Kandidati se pozivaju na testiranje, međutim odazvale su se 3 kandidatkinje, koje zadovoljavaju na pismenom dijelu testiranja te se pozivaju i na usmeni. Nakon provedenog usmenog dijela testiranja, ravnateljica predlaže Školskom odboru Doroteu Bolšec za zapošljavanje na navedeno radno mjesto.
Za radno mjesto  Nastavnika/ice stručnih predmeta u graditeljstvu, određeno nepuno radno vrijeme, 27 sati tjedno, povećan opseg poslova, pristigle su dvije molbe koje su pravodobne i potpune. Kandidati se pozivaju na testiranje međutim na testiranju zadovoljava samo jedan kandidat. Ravnateljica predlaže Školskom odboru Silvija Novosela za zapošljavanje na navedeno radno mjesto. 
Za radno mjesto Strukovnog učitelja/soboslikara, neodređeno nepuno radno vrijeme, 35 sati tjedno, pristigle su četiri molbe koje su pravodobne i potpune. Kandidati se pozivaju na testiranje, odazivaju se tri kandidata, od kojih dva zadovoljavaju na pismenom dijelu testiranja te se pozivaju u daljnji postupak. Nakon provedenog usmenog dijela testiranja ravnateljica predlaže Školskom odboru Miroslava Čorka za zapošljavanje na navedeno radno mjesto.
Za radno mjesto Pomoćnika/ice u nastavi, 2 izvršitelja/ice , određeno nepuno radno vrijeme, 30 sati tjedno, pristigle su 3 molbe, od kojih jedna van natječajnog roka. Dvije kandidatkinje su pozvane na testiranje, te zadovoljavaju na usmenom i jedinom dijelu testiranja. Ravnateljica predlaže Školskom odboru Mirjanu Vukić  Tuba i Lidiju Curman za zapošljavanje na navedeno radno mjesto.
Zaključak: Školski odbor jednoglasno donosi Odluku o davanju prethodne suglasnosti za zapošljavanje po provedenim natječajima, koja se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio.
Ad. 3.) Pod točkom pitanja i prijedlozi, ravnateljica govori o naplati potraživanja za školsku dvoranu. Najavljeno je revidiranje postojećeg ugovora o koncesiji te da će se pribaviti potrebna dokumentacija te uvidjeti postojeći status.

Sjednica je zaključena 30. 10. 2024. u 20:10.

Zapisničarka: 							Predsjednica Školskog odbora:
Valentina Đurđević,		    				      Daniela Usmiani, prof
mag. javne uprave	
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